N
! VYMHOXBTE JCCATHUYHBIC I[pO6I/I Ha OTpULATCIIbHBIC
\FIRE |
AN CTCIICHH JCCATH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
1580 x 0.001 = 6741,3 x 0.0001 =
6410,5 x 0.1 = 1571,8 x 0.1 =
2375,1x0.001 = 5014,7 x 0.1 =
8022, 6 x 0.001 = 5475,7 % 0.0001 =
3755,4 % 0.001 = 4648,8 x 0.1 =
7347 x 0.0001 = 4927,3 x0.1 =
9008, 3 x 0.01 = 6750,1x0.1 =
3662,9 x 0.001 = 3530,5%0.001 =
9559,6 x 0.1 = 6650, 2 x 0.0001 =
7648 x 0.01 = 8723,7 % 0.1 =
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@ '@' § VMHOKETE JIECATHYHbIE JPOOH Ha OTPHIATEIBHBIE
2R CTEIIEHU JIECSTH.

Pws: Jata: ____ Ouemka:
1580 x 0.001 = 1.58 6741,3 x 0.0001 = 0.67413
6410,5 % 0.1 = 641.05 1571,8 x 0.1 = 157.18
2375,1x0.001 =2.3751 5014,7 x 0.1 =501.47
8022,6 x 0.001 = 8.0226 5475,7 % 0.0001 = 0.54757
3755,4 x0.001 =3.7554 4648, 8 x 0.1 = 464.88
7347 x 0.0001 = 0.7347 4927,3 x 0.1 =492.73
9008, 3 < 0.01 =90.083 6750, 1 x 0.1 =675.01
3662,9 x 0.001 = 3.6629 3530,5 % 0.001 = 3.5305
9559,6 x 0.1 =955.96 6650, 2 x 0.0001 = 0.66502
7648 < 0.01 = 76.48 8723,7 x 0.1 =872.37
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